



Facebook



P.2 生肉汆水抽真空
闖關墮法網

P.3 安安可屆婚齡
生育機會高



警搗4集團拘43人 揭威逼利誘青少年犯案

黑學生打同學 每周勒索400元

鑒於暑假期間涉及青少年罪案有上升跡象，警方關注到黑幫為擴張勢力，聯同黑學生滲透校園，並在遊戲機中心、籃球場、桌球中心和娛樂場所，煽惑和威脅學生加入黑社會，利誘學生參與販毒、非法收數和販賣私煙非法活動。有黑幫背景學生更毆打同學，每周索取300元至400元「保護費」，有受害者於半年內被勒索逾8,000元。黃大仙警區由7月19日至9月24日展開代號「天徑」行動，搗破4個青少年犯罪集團，拘捕43人，當中年齡最小僅14歲，他們涉及罪行包括販毒、刑毀、勒索及「踢人」入黑社會等。

黃大仙警區刑事部督察莫嘉豪及督察吳澤鈺昨日公布案情指，在今次行動拘捕的37男6女青少年（14歲至21歲），涉及4個犯罪集團，骨幹成員大多就讀於區內不同學校，分涉販毒、非法禁錮、傷人、藏有攻擊性武器、刑毀、勒索、盜竊、利誘他人加入黑社會組織等罪行。警方行動中亦檢獲大批證物，包括手提電話、現金和香煙等。

警方發現，黑幫為吸納「新血」和擴張勢力，滲透學校及青少年熱門聚腳點，公然自稱黑社會成員，向青少年提供金錢或毒品誘使他們入黑社會，並灌輸「未成年無需負刑事責任」的錯誤觀念，操控他們成為犯罪工具，參與盜竊、販運毒品及私煙、收債、打鬥、洗黑錢及詐騙等罪行。青少年如不就範，便會被毆打、勒索和禁錮。當中有黑幫背景學生聯同其他成員以威嚇手段，甚至毆打校內同學收取保護費。有一名受害者被勒索每星期交300元至400元保護費，為期長達半年，涉及金額超過8,000元。

首兩季青少年刑事案微升

今年上半年因干犯刑事罪行被捕的10歲至20歲青少年有1,541人，按

年增加0.8%。警方一直密切留意與青少年罪案趨勢，警方在今年暑假前後，已向青少年發出警示，提醒防範犯罪集團可能用金錢利誘青少年從事非法活動。警方提醒，在嚴重案件中，被捕人並不會因為其年齡而成為脫罪理由。有案例顯示被捕人未滿18歲，如果犯下嚴重罪行如販毒罪等，都可能被判处監禁並留有案底。

針對不法分子利誘青少年犯罪，警方一方面加強情報主導執法行動，另一方面在全港中小學於9月開學後，主動到青少年經常流連地方巡邏，推動不同持份者協力為青少年建立正確價值觀，防止受不法分子滋擾誤入歧途。另外，提醒家長亦應留意子女交友情況，避免他們誤交損友，亦可參閱警方推出的《青少年罪行誌·師長攻略》，家長和教師若發現子女或學生受不法分子滋擾，應立即舉報。

香港遊樂場協會「新境界」社區支援服務計劃隊主任尹潔燕表示，會繼續跟進由警方轉介的個案，今年4月至8月已接觸311宗青少年個案，發現涉及嚴重罪行和黨黨的個案增加。協會社工亦會留意青少年就學、就業及家庭關係，並提供家庭輔導或個案輔導。

黃大仙警區展示行動中搜獲的證物。



海關掃蕩女人街攤檔 檢8500件冒牌貨拘兩人

香港海關早前巡查期間，發現旺角區有小販攤檔售賣冒牌物品，關員經深入調查及商標持有人協助下，由本月20日至昨日一連6天採取突擊行動，在俗稱「女人街」的旺角通菜街，合共掃蕩25個固定小販攤檔及鄰近一個樓上冒牌物品儲存倉，檢獲最少

8,500件冒牌物品，包括手袋、銀包及耳機等，估計市值逾360萬元。

行動中，海關拘捕兩名分別35歲及41歲女子，均為攤檔負責人，涉嫌違反《商品說明條例》，案件調查工作仍在進行中，不排除有更多人被捕。海關版權及商標調查組

高級調查主任范卓怡強調，國慶黃金周將至，海關會繼續加強巡查以及採取執法行動，嚴厲打擊售賣冒牌物品，並提醒消費者應光顧信譽良好的商舖，如有懷疑應向商標持有人及其代理商查詢；商戶亦切勿售賣冒牌物品，採購物品時要小心謹慎。



海關檢獲大批冒牌貨，包括手袋銀包等。



今日天氣 部分陽光 一兩陣雨 27-32°C 濕度 65-90%

爆料專線：(852)6066 8769 每人限取一份